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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„TPCA – Rozšíření odstavné plochy návěsů 2020 a VLG CZ – Rozšíření odstavné plochy nových 

vozů CBU 2019“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru:  „TPCA – Rozšíření odstavné plochy návěsů 2020 a VLG CZ – Rozšíření odstavné 

plochy nových vozů CBU 2019“  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: Záměr je zařazen do bodu II/109 cit. zákona 

Oznamovatel: OM Consulting s.r.o., Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1 

IČO oznamovatele: 02154439 

Zpracovatel oznámení: Ing. Martin Vejr, Křešínská 412, 262 23 Jince 

Kapacita (rozsah) záměru: Předmětem záměru jsou odstavné plochy pro nové osobní automobily 

vyráběné ve výrobním závodu Toyota Peugeot Citroën Automobile na ploše cca 40 305 m2 a odstavné 

plochy pro návěsy nákladních automobilů na ploše cca 4 875 m2. Celkem bude v rámci záměru 

vybudováno 3 154 stání pro osobní automobily a 50 stání pro návěsy nákladních automobilů (což v 

přepočtu odpovídá 390 stáním pro osobní automobily). Vozidla budou na odstavné plochy najíždět 

samostatně, expedice k odběratelům bude zajišťována stávajícím způsobem a realizací záměru se 

nezmění (nakládání na kamiony na zpevněných plochách k tomu určených). 

Umístění záměru: kraj:   Středočeský 

   obec:  Ovčáry 

   k. ú.:   Ovčáry u Kolína 

 

 

 

 

 

 

Praha: 26.01.2021 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 012423/2021/KUSK 

Spisová značka: SZ_173366/2020/KUSK 

Vyřizuje: Bc. Ondřej Tůma / l. 830 

Značka: OŽP/OT 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

 



strana 2 / 11 

 

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Charakter záměru  

Předmětem záměru jsou odstavné plochy pro nové osobní automobily vyráběné ve výrobním závodu 

Toyota Peugeot Citroën Automobile na ploše cca 40 305 m2 a odstavné plochy pro návěsy nákladních 

automobilů na ploše cca 4 875 m2. Celkem bude v rámci záměru vybudováno 3 154 stání pro osobní 

automobily a 50 stání pro návěsy nákladních automobilů. Vozidla budou na odstavné plochy najíždět 

samostatně, expedice k odběratelům bude zajišťována stávajícím způsobem a realizací záměru se 

nezmění (nakládání na kamiony na zpevněných plochách k tomu určených). 

Možnost kumulace s jinými záměry 

Kvalita ovzduší a úroveň hlukové zátěže je v zájmové oblasti ovlivněna zejména automobilovou 

dopravou na komunikacích procházející zájmovou oblastí (silnice č. II/125, II/328 a D11), provozem 

průmyslové zóny, lokálními topeništi, dalšími zdroji v zájmové oblasti a dálkovým přenosem. 

Vzhledem k charakteru oznamovaného záměru (odstavné plochy automobilů a návěsů) přichází v 

úvahu zejména kumulace vlivů záměru na hlukovou situaci a kvalitu ovzduší se stávajícími zdroji 

hluku a znečištění ovzduší v zájmové oblasti obce. Jedná se především o hluk a emise spojené s 

provozem průmyslové zóny a generovanou automobilovou dopravou.  

Realizace záměru nesouvisí s výrobní kapacitou automobilového závodu, která se po realizaci záměru 

nijak nezmění. Celkové projektované výrobní kapacity automobilového závodu TCPA (360 000 

automobilů za rok), která byla předmětem EIA projednané v roce 2002, nebude zdaleka dosaženo. V 

roce 2019 bylo vyrobeno 210 121 vozidel a oznamovatel nepředpokládá navýšení výrobní kapacity. 

Po realizaci záměru nedojde rovněž k navýšení generované dopravy (osobní ani nákladní) do/z 

výrobního závodu na veřejných komunikacích oproti stávajícímu stavu, proto nebyla tato do výpočtů 

rozptylové a hlukové studie zahrnuta. Dojde pouze k rozložení/přemístění stávajících pojezdů na nové 

odstavné plochy v uzavřeném areálu oznamovatele. V rozptylové a hlukové studii jsou tedy 

zohledněny nové potenciální plošné zdroje emisí škodlivin do ovzduší a hluku (odstavné plochy a 

pojezdy vozidel v rámci těchto odstavných ploch), které souvisí s provozem řešeného záměru. 

Akustická situace z provozu stávajícího provozu výrobního závodu TPCA je pravidelně (každoročně) 

v souladu s vydaným integrovaným povolením monitorována autorizovaným měřením hluku. 

Naposledy bylo měření hluku ve venkovním prostoru výrobního areálu TPCA provedeno v červenci 

2020 společností Greif-akustika, s.r.o. Kompletní protokol je uveden v příloze hlukové studie. 

Stávající imisní pozadí v zájmové oblasti bylo stanoveno na základě map pětiletých průměrů imisních 

koncentrací publikovaných MŽP (období 2015 – 2019). V těchto pozaďových koncentracích jsou 

obsaženy všechny stávající zdroje znečišťování ovzduší v zájmové oblasti i zdroje ve větší vzdálenosti 

(dálkový přenos). 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:  

Předmětem záměru je rozšíření ploch pro dočasné odstavování vyráběných osobních vozidel před 

jejich expedicí k odběratelům v průmyslové zóně v areálu Toyota Peugeot Citroën Automobile při 

západním okraji pozemku parc. č. 869/1 v katastrálním území Ovčáry u Kolína [717096]. Je navrženo 

cca 40 305 m2 nových zpevněných ploch, na nichž je řešeno celkem 2 554 stání pro odstavování 

nových automobilů (+ 600 stání pro nová osobní vozidla jako budoucí rezerva) a nezbytné obslužné 

komunikace. Zpevněné plochy jsou navrženy s povrchem z asfaltového betonu a konstrukcí pro třídu 

dopravního zatížení VI. Dále je v severovýchodním nároží pozemku parc. č. 869/1 v katastrálním 

území Ovčáry u Kolína [717096] v průmyslové zóně v areálu Toyota Peugeot Citroën Automobile 

projektováno rozšíření ploch pro odstavování návěsů nákladních vozidel. Stávající zpevněná plocha je 

zde nově prodloužena směrem severním v délce cca 65 m, šířka je pak cca 75 m (cca 4 875 m2). 

Organizace dopravy je řešena shodně s navazující stávající zpevněnou plochou, tzn. 2 jednosměrné 

obslužné komunikace ve směru sever – jih, a na ně navazující šikmá stání pod úhlem 45°, celkem 50 

stání. Povrch nové zpevněné plochy je navržen cementobetonový. Celkem je v projektu navrženo 3 

154 odstavných stání pro osobní automobily a 50 odstavných stání pro návěsy nákladních vozidel. 
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Realizace záměru nesouvisí s výrobní kapacitou automobilového závodu, která se po realizaci záměru 

nijak nezmění. Celkové projektované výrobní kapacity automobilového závodu (360 000 automobilů 

za rok), která byla předmětem EIA projednané v roce 2002, nebude zdaleka dosaženo. V roce 2019 

bylo vyrobeno 210 121 vozidel a oznamovatel nepředpokládá navýšení výrobní kapacity. Po realizaci 

záměru nedojde rovněž k navýšení generované dopravy (osobní ani nákladní) do/z výrobního závodu 

na veřejných komunikacích oproti stávajícímu stavu, proto nebyla tato do výpočtů rozptylové studie 

zahrnuta. Dojde pouze k rozložení/přemístění stávajících pojezdů na nové odstavné plochy v 

oploceném areálu oznamovatele. V rozptylové studii jsou tedy zohledněny nové potenciální plošné 

zdroje znečišťování ovzduší (odstavné plochy a pojezdy vozidel v rámci těchto odstavných ploch), 

které souvisí s provozem řešeného záměru. Odstavná plocha pro nově vyrobené osobní automobily má 

navržen samostatný odvodňovací systém složený z betonových odvodňovacích štěrbinových žlabů, 

které budou napojeny na stokový systém podrobně popsaný v příloze č. 5 tohoto oznámení. Odstavná 

plocha pro návěsy nákladních automobilů má navržen samostatný odvodňovací systém složený z 

betonových odvodňovacích štěrbinových žlabů, které budou napojeny na dvě samostatné stoky 

vyústěné přes nové výustní objekty do stávajícího centrálního odvodňovacího kanálu. 

Porovnání navrhovaného řešení areálu s nejlepší dostupnou technikou 

Vlastní výroba závodu je provozována na základě integrovaného povolení č.j. 12486/20328/03/OŽP-

Rath ze dne 27. 10. 2004 včetně následných změn (naposledy č.j. 066622/2020/KUSK OŽP/Vk) ze 

dne 10. 6. 2020 k provozu Zařízení na kompletní výrobu automobilů provozovatele Toyota Peugeot 

Citroën Automobile Czech, s.r.o. Realizace záměru odstavných ploch nebude mít na výrobní proces 

žádný vliv, jedná se o plochy pro odstavování vyrobených osobních automobilů a odstavné plochy pro 

návěsy nákladních automobilů zajišťující transport surovin a dílů. V rámci navazujících povolovacích 

procesů bude s příslušným správním orgánem (Krajský úřad Středočeského kraje, OŽPZ) bude 

projednána změna integrovaného povolení, spočívající v doplnění těchto odstavných ploch do 

integrovaného povolení. Pro odstavné plochy návěsů a nových vozů není k dispozici žádný samostatný 

BREF (= referenční dokument o nejlepších dostupných technikách). Ve vztahu k řešenému záměru je 

nutné aplikovat opatření zejména pro eliminaci emise prachových částic (sekundární prašnost). Mezi 

tato opatření patří snižování prašnosti v areálu pravidelným čištěním zpevněných ploch, omezení 

rychlosti vozidel v areálu, ozelenění volných ploch v areálu. Opatření, která budou v řešeném areálu 

uplatněna a důkladně dodržována, jsou též částečně uvedena v Programu zlepšování kvality ovzduší – 

zóna Střední Čechy – CZ02. V rámci provozu nových odstavných ploch pro návěsy nákladních 

automobilů a nových odstavných ploch pro nové vyrobené osobní automobily v areálu automobilky 

TPCA bude věnována náležitá pozornost organizaci dopravy (omezovat co nejvíce zbytečný běh 

motorů automobilů naprázdno). 
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Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:   

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 14.12.2020 oznámení záměru zpracované dle přílohy č. 3 

zákona „TPCA – Rozšíření odstavné plochy návěsů 2020 a VLG CZ – Rozšíření odstavné plochy 

nových vozů CBU 2019“, od oznamovatele OM Consulting s.r.o., Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1. 

Oznámení záměru s informací o zahájení zjišťovacího řízení bylo rozesláno k vyjádření příslušným 

správním orgánům a územním samosprávným celkům dne. 21.12.2020 pod č. j. 176206/2020/KUSK. 

Oznámení záměru bylo v souladu s § 16 zákona zveřejněno a informace o projednávaném oznámení 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 21.12.2020  a úřední desce obce Ovčáry a 

města Kolín dne 21.12.2020. V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo 

zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován v plném rozsahu 

podle zákona. 

Předmětem záměru jsou odstavné plochy pro nové osobní automobily vyráběné ve výrobním závodu 

Toyota Peugeot Citroën Automobile na ploše cca 40 305 m2 a odstavné plochy pro návěsy nákladních 

automobilů na ploše cca 4 875 m2. Celkem bude v rámci záměru vybudováno 3 154 stání pro osobní 

automobily a 50 stání pro návěsy nákladních automobilů (což v přepočtu odpovídá 390 stáním pro 

osobní automobily). Vozidla budou na odstavné plochy najíždět samostatně, expedice k odběratelům 

bude zajišťována stávajícím způsobem a realizací záměru se nezmění (nakládání na kamiony na 

zpevněných plochách k tomu určených). 

Na základě posouzení všech vlivů uvažovaného záměru „TPCA – Rozšíření odstavné plochy návěsů 

2020 a VLG CZ – Rozšíření odstavné plochy nových vozů CBU 2019“ na nejblíže bydlící 

obyvatelstvo v obcích Ovčáry a Sendražice (obec Volárna je již ve větší vzdálenosti a případné 

negativní vlivy jsou naprosto zanedbatelné) budou tyto vlivy dostatečně prokazatelně pod úrovní 

limitů v jednotlivých oblastech životního prostředí. Je možné konstatovat, že i při velmi 

konzervativním odhadu, kdy vztahujeme nejhorší modelové hodnoty znečištění ovzduší a zatížení 

hlukem na celou exponovanou populaci, lze předpokládat, že v místech nejbližší obytné zástavby 

nedojde realizací řešeného záměru k významnému zvýšení rizika akutních ani chronických 

zdravotních účinků.  

Na základě hodnocení vlivů na ŽP byla zpracována hluková studie s následujícím závěrem: Na 

základě provedených výpočtů lze konstatovat, že hluk emitovaný provozem záměru (hluk z provozu 

automobilů na odstavných plochách) nepřekročí hygienické limity ve smyslu Nařízení vlády č. 

272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, v platném znění, a to ani při 

zohlednění vlivu stávajících stacionárních zdrojů hluku v areálu TPCA. Po realizaci záměru bude 

měřením ověřeno splnění hygienických limitů v nejvíce zatížených referenčních bodech. Vzhledem k 

tomu, že realizací záměru (zřízení nových odstavných ploch pro návěsy nákladních automobilů a 

odstavných ploch pro nové vyrobené osobní automobily) nedojde k navýšení stávající automobilové 

dopravy na veřejných komunikacích, není v rámci této hlukové studie automobilová doprava na 

veřejných komunikacích posuzována. Stávající hodnoty LAeq,T z automobilové dopravy u obytné 

zástavby situované podél příjezdových tras tak nebudou posuzovaným záměrem navýšeny. 

Součástí oznámení je také rozptylová studie s následujícím hodnocením: V zájmové oblasti je 

překračován imisní limit pro průměrnou roční imisi benzo(a)pyrenu. Imisní limity ostatních 

sledovaných znečišťujících látek jsou plněny. Vlastní příspěvky zdrojů znečišťování ovzduší 

související s posuzovaným záměrem jsou malé a nezpůsobí překračování imisních limitů pro 

maximální hodinové a průměrné roční koncentrace NO2, průměrné roční koncentrace a nejvyšší denní 

koncentrace částic PM10 a částic PM2,5 a benzen. V případě průměrných ročních koncentrací 

benzo(a)pyrenu se provoz řešeného záměru může na překračování imisního limitu pro tuto znečišťující 

látku podílet. Dle provedených výpočtů je však podíl záměru na případném překračování imisních 

limitů zanedbatelný. Pro eliminaci emise prachových částic a benzo(a)pyrenu do ovzduší bude přijata 

řada opatření popsaná v této studii (pravidelná údržba areálu, výsadba zeleně). Celkově lze z hlediska 

vlivů na ovzduší a z hlediska vlivu na obyvatelstvo realizaci záměru „TPCA – Rozšíření odstavné 

plochy návěsů 2020 a VLG CZ – Rozšíření odstavné plochy nových vozů CBU 2019“ v daných 
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místních podmínkách označit za přijatelnou. Na základě předložených podkladů, výše uvedeného 

odůvodnění a vypořádání obdržených připomínek rozhodl příslušný úřad tak jak je uvedeno ve 

výrokové části. 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj – ze dne 14.1.2021 pod č.j. 006204/2021/KUSK 

Krajský úřad Středočeského kraje – součástí závěru zjišťovacího řízení 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kolín – ze dne 

18.1.2021 pod č.j. KHSSC 62508/2020 

Obec Ovčáry – ze dne 5.1.2021 pod č.j. mach/747/2020 

Město Kolín – ze dne 19.1.2021 pod č.j. MUKOLIN/OZPZ 132763/20-Ch 

Městský úřad Kolín, Odbor životního prostředí – ze dne 14.1.2021 pod č.j. MUKOLIN/OZPZ 

132520/20-Ch 

Česká inspekce životního prostředí – ze dne 8.1.2021 pod č.j. ČIŽP/41/2020/14740 

Ze strany veřejnosti nebylo obdrženo žádné vyjádření. 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj - Středočeský kraj souhlasí se záměrem „TPCA – Rozšíření odstavné plochy návěsů 

2020 a VLG CZ – Rozšíření odstavné plochy nových vozů CBU 2019“ a nepožaduje další posuzování 

dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Krajský úřad Středočeského kraje – dle jednotlivých složkových zákonů  

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění  

Předmětem záměru je realizace rozšíření odstavných ploch pro nově vyrobené osobní 

automobily a pro návěsy nákladních automobilů v areálu výrobního závodu TPCA Kolín – Ovčáry, na 

pozemku č. parc. 869/1 v kat. území Ovčáry u Kolína. 

 Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany 

přírody podle ustanovení § 77a zákona č. 114/1992 Sb., odst. 4 a následujících, tohoto ustanovení 

zákona o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), konstatuje, že na 

území v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje, z hlediska zvláště chráněných území 

v kategorii přírodní rezervace a přírodní památka, regionálních a nadregionálních ÚSES, nemá k výše 

uvedenému záměru žádných připomínek. 

 Z hlediska zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů, na základě údajů zjištěných 

v nálezové databázi AOPK ČR, byl v území na zájmových plochách zaznamenán výskyt těchto druhů: 

bekasina otavní (Gallinago gallinago L.), bekasina větší (Gallinago media L.), koroptev polní (Perdix 

perdix), moták pochop (Circus aeruginosus L.), cvrčilka slavíková (Locustella luscinioides) a další. 

Upozorňujeme Vás, že před vlastní realizací záměru je nutné lokalitu prověřit z hlediska vyloučení či 

potvrzení výskytu zvláště chráněných druhů. Pokud bude výskyt zvláště chráněných druhů prokázán, 

je třeba dbát podmínek ochrany, které jsou uvedeny v ust. § 50 zákona. V případě kolize 

navrhovaného záměru s těmito druhy je nutné před realizací záměru nejprve požádat orgán ochrany 

přírody o udělení výjimky ze zákazů u zvláště chráněných druhů dle ust. § 56 zákona. 

 Stanovisko orgánu ochrany přírody k hodnocení důsledků koncepcí a záměrů na 

evropsky významné lokality a ptačí oblasti: 

 Dále jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4, písm. n) zákona sdělujeme, 

že na území v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje, v souladu s ust. §45i zákona, byl již 

vyloučen významný vliv předloženého záměru samostatně i ve  spojení s jinými záměry, na předmět 

ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí, stanoviskem Krajského 

úřadu Středočeského kraje ze dne 18.11.2020 pod č.j. 161543/2020/KUSK.  
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Vypořádání: Před realizací záměru je nutné lokalitu prověřit z hlediska vyloučení či potvrzení výskytu 

zvláště chráněných druhů. Pokud bude výskyt zvláště chráněných druhů prokázán, je třeba dbát 

podmínek ochrany, které jsou uvedeny v ust. § 50 zákona. V případě kolize navrhovaného záměru 

s těmito druhy je nutné před realizací záměru nejprve požádat orgán ochrany přírody o udělení 

výjimky ze zákazů u zvláště chráněných druhů dle ust. § 56 zákona. 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 

předpisů  

Záměr bude realizován na pozemku, který není součástí ZPF, z hlediska ochrany ZPF bez připomínek. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech v platném znění  

Z hlediska zákona o odpadech bez připomínek. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek  

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění  

Předmětem oznámení záměru je rozšíření odstavných skladovacích ploch pro nové osobní automobily 

vyráběné ve výrobním závodu Toyota Peugeot Citroën Automobile a nové odstavné plochy pro návěsy 

nákladních automobilů. Celkem je navrženo 3 154 odstavných stání pro osobní automobily a 50 

odstavných stání pro návěsy nákladních vozidel, které budou situovány v areálu závodu Toyota Peugeot 

Citroën Automobile v katastrálním území Ovčáry u Kolína. Realizace záměru nesouvisí s výrobní 

kapacitou automobilového závodu, která se nemění. Realizací záměru nedojde k navýšení generované 

dopravy. 

Ve fázi výstavby musí být omezována prašnost v souladu s opatřením BD3 Programu zlepšování 

kvality ovzduší zóna Střední Čechy – CZ02. Jelikož realizací záměru dojde ke vzniku rozsáhlých 

zpevněných ploch, je nezbytné předcházet vzniku sekundární prašnosti jejich pravidelným čištěním. 

Do návrhu sadových úprav doporučujeme zahrnout výsadbu vhodně umístěné ochranné zeleně (stromy, 

keře) pro minimalizaci negativního ovlivnění prašností z provozu areálu (pojezdu vozidel). 

Vypořádání: Realizací záměru dojde ke vzniku rozsáhlých zpevněných ploch, je nezbytné předcházet 

vzniku sekundární prašnosti jejich pravidelným čištěním. Do návrhu sadových úprav doporučujeme 

zahrnout výsadbu vhodně umístěné ochranné zeleně (stromy, keře) pro minimalizaci negativního 

ovlivnění prašností z provozu areálu (pojezdu vozidel). 

 

Z hlediska zákona č.  289/1995 Sb., o lesích v platném znění  

Za státní správu lesů bez připomínek. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kolín 

Předložené oznámení nepožadujeme posuzovat podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Odůvodnění:  

Předmětem záměru jsou rozšířené odstavné plochy (cca 40 305 m2) pro nové osobní automobily (parc. 

č. 869/1 v katastrálním území Ovčáry u Kolína) vyráběné ve výrobním závodě Toyota Peugeot 

Citroën Automobile a odstavné plochy pro návěsy nákladních automobilů ( parc. č. 869/1 v 

katastrálním území Ovčáry u Kolína) na ploše cca 4 875 m2. Celkem bude v rámci záměru 

vybudováno 3 154 stání pro osobní automobily a 50 stání pro návěsy nákladních automobilů. Vozidla 

budou na odstavné plochy najíždět samostatně, expedice k odběratelům bude zajišťována stávajícím 

způsobem a realizací záměru se nezmění (nakládání na kamiony na zpevněných plochách k tomu 

určených). Řešené odstavné plochy budou dopravně napojeny na stávající areálové komunikace. 

Realizace záměru nesouvisí s výrobní kapacitou automobilového závodu, která se po realizaci záměru 
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nijak nezmění. V závodě bude pouze vyráběn nový model o větších rozměrech. Po realizaci záměru 

nedojde rovněž k navýšení generované dopravy (osobní ani nákladní) do/z výrobního závodu na 

veřejných komunikacích oproti stávajícímu stavu. Dojde pouze k rozložení/přemístění stávajících 

pojezdů na nové odstavné plochy v uzavřeném areálu oznamovatele. Nejbližší obytná zástavba se 

nachází v obcích Ovčáry, Sendražice a Volárna. V obci Ovčáry jsou nejbližší rodinné domy od řešené 

odstavné plochy pro osobní automobily vzdálené cca 800 m vzdušnou čarou jihovýchodním směrem. 

V obci Sendražice jsou nejbližší rodinné domy vzdálené od řešené odstavné plochy pro osobní 

automobily vzdálené cca 1 000 m vzdušnou čarou jihozápadním směrem. V obci Volárna jsou 

nejbližší rodinné domy vzdálené od řešené odstavné plochy pro návěsy nákladních automobilů 

vzdálené více než 1,6 km vzdušnou čarou severním směrem. 

Akustická situace z provozu stávajícího provozu výrobního závodu TPCA je pravidelně v souladu s 

vydaným integrovaným povolením monitorována autorizovaným měřením hluku. Součástí podání je i 

hluková studie zpracovaná Ing. Martinem Vejrem, Křešínská 412, 262 23 Jince v prosinci 2020. 

Maximální denní intenzita dopravy odpovídá maximální projektované kapacitě výrobního závodu 

TPCA, tj. cca 1 100 osobních vozidel za den (2 200 pojezdů OA/24 hodin). Dle zkušeností ze 

stávajícího provozu se předpokládá, že 65% pojezdů bude realizováno ve dne (6:00 – 22:00) a 35% 

pojezdů bude realizováno v noci (22:00 – 6:00). Odstavné plochy pro návěsy nákladních automobilů 

budou sloužit pro dočasné odstavení návěsů zajišťující transport vstupních surovin do automobilového 

závodu TCPA. Maximální denní intenzita dopravy na těchto plochách se předpokládá cca 50 

nákladních vozidel za den (100 pojezdů TNA/24 hodin). Dle zkušeností ze stávajícího provozu se 

předpokládá, že 70% pojezdů bude realizováno ve dne (6:00 – 22:00) a 30% pojezdů bude realizováno 

v noci (22:00 – 6:00).  

Na základě provedených výpočtů v hlukové studii lze konstatovat, že hluk z provozu automobilů na 

odstavných plochách nepřekročí hygienické limity na hranici venkovního chráněného prostoru 

nejbližších objektů k bydlení v obcích Sendražice, Ovčáry, a to ani při zohlednění vlivu stávajících 

stacionárních zdrojů hluku v areálu TPCA. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

Obec Ovčáry 

Obec Ovčáry nemá námitky k oznámení - „TPCA – Rozšíření odstavné plochy návěsů 2020 a VLG 

CZ – Rozšíření odstavné plochy nových vozů CBU 2019“ v k.ú. Ovčáry u Kolína. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

Město Kolín 

Město Kolín, jako dotčený samosprávný celek podle ustanovení § 3 písm. d) zákona, po důkladném 

prostudování a posouzení předloženého oznámení (č.j. 176206/2020/KUSK ze dne 21.12.2020 vyř. 

Bc. Tůma) tímto podává podle příslušných ustanovení zákona k tomuto oznámení následující 

vyjádření: 

 Předmětem záměru jsou odstavné plochy pro nové osobní automobily vyráběné ve výrobním závodu 

Toyota Peugeot Citroën Automobile na ploše cca 40 305 m2 a odstavné plochy pro návěsy nákladních 

automobilů na ploše cca 4 875 m2. Celkem bude v rámci záměru vybudováno 3 154 stání pro osobní 

automobily a 50 stání pro návěsy nákladních automobilů (což v přepočtu odpovídá 390 stáním pro 

osobní automobily). Vozidla budou na odstavné plochy najíždět samostatně, expedice k odběratelům 

bude zajišťována stávajícím způsobem a realizací záměru se nezmění (nakládání na kamiony na 

zpevněných plochách k tomu určených). 

Oznamovatel projektově připravuje v průmyslové zóně v areálu Toyota Peugeot Citroën Automobile 

při západním okraji pozemku parc. č. 869/1 v katastrálním území Ovčáry u Kolína [717096] rozšíření 

ploch pro dočasné odstavování vyráběných osobních vozidel před jejich expedicí k odběratelům. Je 

navrženo cca 40 305 m2 nových zpevněných ploch, na nichž je řešeno celkem 2 554 stání pro 

odstavování nových automobilů (+ 600 stání pro nová osobní vozidla jako budoucí rezerva) a 

nezbytné obslužné komunikace. Zpevněné plochy jsou navrženy s povrchem z asfaltového betonu a 

konstrukcí pro třídu dopravního zatížení VI. 
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Dále je v severovýchodním nároží pozemku parc. č. 869/1 v katastrálním území Ovčáry u Kolína 

[717096] v průmyslové zóně v areálu Toyota Peugeot Citroën Automobile projektováno rozšíření 

ploch pro odstavování návěsů nákladních vozidel. Stávající zpevněná plocha je zde nově prodloužena 

severním směrem v délce cca 65 m, šířka je pak cca 75 m (plocha cca 4 875 m2). Organizace dopravy 

je řešena shodně s navazující stávající zpevněnou plochou, tzn. 2 jednosměrné obslužné komunikace 

ve směru sever – jih, a na ně navazující šikmá stání pod úhlem 45°, celkem 50 stání. Povrch nové 

zpevněné plochy je navržen cementobetonový.  

Závěr  

Z oznámení posuzovaného záměru vyplývá, že záměr je v daném území posouzen ze všech 

podstatných hledisek, a že jeho vlivy z hlediska velikosti a významnosti na jednotlivé složky životního 

prostředí a zdraví obyvatel lze považovat ve většině případů za malé a málo významné, a jeho vliv na 

složky životního prostředí a na obyvatelstvo za nepodstatný. Z celkového hodnocení vlivu stavby na 

životní prostředí lze tudíž vyvodit závěr, že posuzovaný záměr je přijatelný. Předložené oznámení 

bereme na vědomí a na základě informací a závěrů z něho vyplývajících považujeme oznámení za 

dostatečné. Další posuzování záměru ve smyslu zákona nepožadujeme za předpokladu, že budou 

respektována všechna opatření uvedená v oznámení k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci 

nepříznivých vlivů v oznámení specifikovaných. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

Městský úřad Kolín – odbor životního prostředí  

Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství, jako dotčený správní úřad podle 

ustanovení § 3 písm. e) zákona, po důkladném prostudování a posouzení předloženého oznámení 

podává podle příslušných ustanovení zákona k tomuto oznámení (č.j. 176206/2020/KUSK ze dne 

21.12.2020 vyř. Bc. Tůma), následující komplexní vyjádření (v celém rozsahu působnosti): 

Předmětem záměru jsou odstavné plochy pro nové osobní automobily vyráběné ve výrobním závodu 

Toyota Peugeot Citroën Automobile na ploše cca 40 305 m2 a odstavné plochy pro návěsy nákladních 

automobilů na ploše cca 4 875 m2. Celkem bude v rámci záměru vybudováno 3 154 stání pro osobní 

automobily a 50 stání pro návěsy nákladních automobilů (což v přepočtu odpovídá 390 stáním pro 

osobní automobily). Vozidla budou na odstavné plochy najíždět samostatně, expedice k odběratelům 

bude zajišťována stávajícím způsobem a realizací záměru se nezmění (nakládání na kamiony na 

zpevněných plochách k tomu určených). 

Oznamovatel projektově připravuje v průmyslové zóně v areálu Toyota Peugeot Citroën Automobile 

při západním okraji pozemku parc. č. 869/1 v katastrálním území Ovčáry u Kolína [717096] rozšíření 

ploch pro dočasné odstavování vyráběných osobních vozidel před jejich expedicí k odběratelům. Je 

navrženo cca 40 305 m2 nových zpevněných ploch, na nichž je řešeno celkem 2 554 stání pro 

odstavování nových automobilů (+ 600 stání pro nová osobní vozidla jako budoucí rezerva) a 

nezbytné obslužné komunikace. Zpevněné plochy jsou navrženy s povrchem z asfaltového betonu a 

konstrukcí pro třídu dopravního zatížení VI. 

Dále je v severovýchodním nároží pozemku parc. č. 869/1 v katastrálním území Ovčáry u Kolína 

[717096] v průmyslové zóně v areálu Toyota Peugeot Citroën Automobile projektováno rozšíření 

ploch pro odstavování návěsů nákladních vozidel. Stávající zpevněná plocha je zde nově prodloužena 

severním směrem v délce cca 65 m, šířka je pak cca 75 m (plocha cca 4 875 m2). Organizace dopravy 

je řešena shodně s navazující stávající zpevněnou plochou, tzn. 2 jednosměrné obslužné komunikace 

ve směru sever – jih, a na ně navazující šikmá stání pod úhlem 45°, celkem 50 stání. Povrch nové 

zpevněné plochy je navržen cementobetonový. 

Oznamovatelem záměru je OM Consulting s.r.o., Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1, IČ: 02154439. 

Zpracovatelem oznámení je Ing. Martin Vejr, Křešínská 412, 262 23 Jince. 

Z hlediska nakládání s odpady (vyřizuje Ing. Nový, tel. 321 748 332): oznámení bereme na vědomí a 

nemáme k němu námitky za předpokladu, že budou přijata a realizována všechna opatření uvedená v 

oznámení, zejména pak v kapitole B.III.3. Odpady. Další posouzení záměru podle zákona 

nepožadujeme. Upozorňujeme, že od 01.01.2021 je v platností zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech, 

který nahradil dosavadní zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech. 
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Z hlediska vodoprávního úřadu (vyřizuje Haklová, DiS., tel. 321 748 324): nemáme námitek. 

Z hlediska ochrany ovzduší (vyřizuje Chramosta, tel. 321 748 329): Z předloženého oznámení a jeho 

příloh vyplývá, že imisní příspěvky z posuzovaného záměru lze považovat za malé, imisní situaci v 

zájmové oblasti tak ovlivní minimálně, takže jejich vliv na kvalitu venkovního ovzduší nebude 

významný. Záměr bude vyprojektován a provozován tak, aby plnil požadavky na nejlepší dostupné 

techniky (BAT). Pro eliminaci emise prachových částic bude přijata řada opatření (pravidelná údržba 

areálu, omezení rychlosti vozidel v areálu, výsadba izolační a ochranné zeleně, apod.). Předložené 

oznámení proto bereme na vědomí, nemáme k němu námitky, a další posuzování záměru podle zákona 

nepožadujeme. 

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (vyřizuje Podoláková, tel. 321 748 339): předložené 

oznámení bereme na vědomí, nemáme k němu námitky, a další posuzování záměru podle zákona 

nepožadujeme. Upozorňujeme investora, že před podáním žádosti o územní a stavební řízení je nutné 

vyřešit bilanci skrývky kulturní vrstvy půdy (ornice a podorničí) a jejich následné hospodářské využití. 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny (vyřizuje Melich, tel. 321 748 337): Předložené oznámení bereme 

na vědomí, nemáme k němu námitky, a další posuzování záměru podle zákona nepožadujeme 

Z hlediska státní správy lesů a myslivosti (vyřizuje Pospíšilová, tel. 321 748 336): Předložené 

oznámení bereme na vědomí, nemáme k němu námitky, a další posuzování záměru podle zákona 

nepožadujeme. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – ČIŽP OI Praha nemá k 

předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 

100/2001 Sb. 

Oddělení ochrany ovzduší: Hodnocení výše uvedené akce na životní prostředí, je z hlediska platné 

legislativy o ochraně ovzduší vypracováno srozumitelně a dostatečným způsobem. V případě realizace 

bude inspekce vyžadovat řešení v souladu s platnými právními předpisy. 

Oddělení ochrany vod: Z hlediska ochrany vod nemáme k předloženému oznámení záměru 

připomínky. 

Oddělení odpadového hospodářství: Z hlediska platné legislativy o odpadech nemáme k předloženému 

oznámení záměru připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



strana 10 / 11 

 

 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

 

 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Bc. Ondřej Tůma 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

Středočeský kraj a obec Ovčáry a město Kolín (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný 

úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu § 

16 odst. 2 žádá obec Ovčáry a město Kolín o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu 

úřadu a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je 

zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž 

v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2343. 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 
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Rozdělovník k č. j.:   012423/2021/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce): 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Obec Ovčáry, Vrchlického 39, 280 02 Ovčáry 

3. Město Kolín, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I 

Dotčené orgány: 

4. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kolín, Dittrichova 17, 128 01 

Praha 2 

5. Městský úřad Kolín, OŽP, Sokolská 545, 280 12 Kolín II 

6. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5 

Oznamovatel: 

8. OM Consulting s.r.o., Kaprova 42/14, 110 00 Praha 1 

Na vědomí: 

9.  Stavební úřad Kolín, Zámecká 160, 280 12 Kolín I 

10.  Zpracovatel oznámení Ing. Martin Vejr, Křešínská 412, 262 23 Jince 

11. FABIONN, s.r.o. (zástupce oznamovatele), Jirsíkova 19/2, 186 00 Praha 8 
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